

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 53 (10405) СРЕДА, 5 июля 2023 года

Выходит по средам и пятницам



Событие

Наша гордость и надежда



В минувшую среду, 28 июня, трудящаяся молодежь района принимала заслуженные награды. Торжественная церемония прошла в здании администрации в рамках празднования Дня молодежи.

Ежегодно районные власти поощряют молодых и успешных юношей и девушек, добившихся значительных результатов в различных областях деятельности. Вот и этот год не стал исключением. Несмотря на то, что чествование активной, спортивной и талантливой молодежи района состоялось на несколько дней позже их официального праздника, мероприятие все же прошло ярко, празднично и с энтузиазмом.

За многолетний добросовестный труд и высокие результаты в работе грамоты от администрации МР «Спас-Деменский район» получили 18 молодых специалистов. Среди них экономист-менеджер Спас-Деменского райпо **Ирина Павлова**, главный специалист отдела культуры **Ксения Новикова**, водитель Спас-Деменского газового участка **Антон Комаров**, тракторист МУП «Благоустройство» **Николай Волков**, мастер леса СГАУ КО «Лесопожарная служба Калужской обла-

сти» **Олег Горбачев**, слесарь по выводам и обмоткам электрических машин «ПЭМРО» **Артем Арцемович**, младший воспитатель детского сада «Рябинка» **Марина Соболева**, учитель начальных классов Чипляевской школы **Марина Пилипова**, заведующая отделением профилактики детского и семейного неблагополучия социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки» **Юлия Усошина**, тракторист ООО «Леспромтоп» **Денис Киселев**, учитель физической культуры Новоалександровской школы **Алексей Титков**, пожарный 22-й пожарно-спасательной части **Сергей Агеенко**, учитель математики и информатики школы №2 **Дмитрий Васютин**, педагог дополнительного образования школы №1 **Павел Стельмах**, начальник отдела АСУ Спас-Деменской участковой больницы **Максим Елистратов**, эксперт отдела социальной защиты населения **Ольга Федорова**, главный

специалист отдела организационно-контрольной работы и взаимодействия с поселениями и правового обеспечения районной администрации **Татьяна Бузылева** и формовщик ООО «Диал-К» **Сергей Барченков**.

Кроме того, благодарственные письма отдела социальной защиты населения за активное сотрудничество и помощь в работе с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации, получили специалисты районной администрации **Татьяна Бузылева** и **Тамара Копысева**.

Труд каждого из награжденных был высоко оценен заместителем главы администрации **Дмитрием Крисаненковым**.

- Ваша активная жизненная позиция помогает развивать Спас-Деменский район. Ваше ответственное отношение к работе, инициативность и творчество позволяют надеяться на то, что будущее района - в надежных руках, - подчеркнул Дмитрий Александрович и пожелал дальнейших успехов.

Завершилось мероприятие традиционным общим фото на крыльце районной администрации.

Талантливые и способные

В Спас-Деменском районе проживают более 1500 представителей молодежи в возрасте от 14 до 35 лет.

У нас энергичная и талантливая молодежь. Об этом можно судить по огромному количеству ребят, которые принимают участие в различных конкурсах и соревнованиях. Многие из них неоднократно становятся победителями и призерами. И это не удивительно, ведь в районе созданы хорошие условия для развития потенциала и самореализации молодого поколения.

С начала 2023 года молодежь района приняла участие более чем в 200 мероприятиях различного уровня. Это и спортивные соревнования, и различные культурные и патриотические мероприятия, а также профилактические и благотворительные акции и многое другое.

О таланте и способностях молодых спасдеменцев говорят и такие цифры: в 2022 году 70% выпускников школ района поступили в высшие учебные заведения страны.

Екатерина НИКИШКИНА.

5 июля - День образования Калужской области

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем образования Калужской области и ее официальных символов!

Это праздник всех, кому дороги и понятны наши общие ценности: гордость за калужскую землю и желание работать для ее благополучия.

В этот день мы все вместе чувствуем себя единой семьей, где есть место для всех конфессий и национальностей, где царят законы добрососедства и гостеприимства.

У нашей области яркое прошлое, богатое победами и успехами, свершениями и преодолениями. И сегодня мы, наследники героев и создателей, продолжаем ее современную летопись, чтобы передать нашим детям и внукам цветущий и перспективный регион, которым они будут гордиться.

Дорогие земляки!

Пусть сбудутся здесь ваши мечты и планы, найдут применение ваши умения и таланты, и пусть родная калужская земля всегда будет для вас тёплым и уютным домом, местом радости, любви и признания!

В.В. ШАПША,
губернатор Калужской области.

Уважаемые жители региона!

От имени депутатов Законодательного Собрания примите искренние поздравления с Днем образования Калужской области и Днем ее официальных символов!

В современных границах регион образован 79 лет назад, но это лишь небольшая часть многовековой, славной истории Калужского края. Во многом ее отражают официальные символы - герб, флаг и гимн.

Сочетание динамичного экономического развития с заботой о сохранении исторического, культурного, духовного наследия создает здесь особые - комфортные и благоприятные условия для жизни людей.

Калужская земля славится своими православными святынями, памятниками архитектуры, уникальными музеями. Они являются точками притяжения для жителей и гостей региона.

Каждый из нас вносит свой вклад в процветание области. Труд калужан лежит в основе всех ее успехов. Неслучайно на прошедшем недавно Петербургском международном экономическом форуме отмечалось, что уже второй год подряд мы входим в ТОП-10 рейтинга инвестиционной привлекательности.

В нелегкое для страны время наши мужественные земляки с оружием в руках встали на защиту Родины, с честью выполняют боевые задачи спецоперации. Огромное количество жителей помогает им, собирая гуманитарные грузы. Низкий поклон всем, кто участвует в этой работе.

Дорогие калужане!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе, мирного неба над головой!

Г. С. НОВОСЕЛЬЦЕВ,
председатель
Законодательного Собрания Калужской области.

**Этот край просветленный
я до боли люблю...**

«...историческая память формирует нравственный климат, в котором живет народ»

Д. Н. Лихачев.

Современная история Калужской области берет начало с 1944 года. В ее состав был включен ряд территорий Тульской, Московской, Смоленской и Орловской областей.

Эта праздничная дата способствует развитию патриотизма, бережному отношению к истории своей малой Родины, сохранению традиций, заложенных предыдущими поколениями.

Калужская область знаменита древними монастырями, среди которых выделяются Тихонова и Оптина пустыни, Пафнутьев Боровский и Николаевский Черноостровский монастыри.

Значительная часть территории области покрыта лесами. Богата месторождениями бурого угля, фосфоритов, известняка, песка, кирпичных, керамических и керамзитовых глин, трепела, мела, минеральных красок. В регионе выращивают зерновые культуры: тритикале, овес, гречиху, кукурузу, озимую и яровую пшеницу, рожь, ячмень.

Калужская земля всегда была и есть богата знаменитыми людьми с мировой известностью, таких как Г.К.Жуков, К.Э.Циолковский, А.Л.Чижевский, П.Л.Чебышев, С.С.Туликов, много писателей и поэтов прославили наш край своими именами. И сейчас немало писателей и поэтов-современников: М. Бендрышева, В.Терехин, В. Бучарский, Н.Смирнова, А. Трунин, А.Убогий, Ю.Убогий, А. Золотин и ещё много других.



Спас-Деменский район - небольшая, но яркая частица Калужской области. И на этот сравнительно небольшой район имеется 16 исторических памятников и 3 археологических. Спасдеменцы и жители района священной ценят память погибших в Великой Отечественной войне воинов, уважают историю и традиции нашей малой Родины.

В нашем районе Лев Михайлович Тренин создал поисковое движение «Рубеж». Более четверти века он вел поиск могил воинов, погибших на территории района во время Великой Отечественной войны. Он также был инициатором и составителем «Книги памяти», где были записаны все имена и фамилии воинов, отдавших свою жизнь за родную землю, чтобы никто не был забыт и ничто не было забыто.

Наша гордость - приход в район крупного инвестора - предприятия ООО «Брянская мясная компания» агропромышленного

холдинга «Мираторг». Ничуть не меньше гордимся современным высокотехнологическим предприятием пищевой промышленности ООО «ДИАЛ-К». Продукция под торговой маркой «Хлебный Спас» представлена не только в России, но и за рубежом. ООО «СпасДорСтрой» - одна из крупных компаний по разработке песчано-гравийных месторождений, занимающаяся добычей, переработкой и изготовлением строительных материалов.

Издано много различной литературы о нашем крае: исторической, для тех, кто интересуется науковедением и культурологией, краеведением. Также имеется художественная литература: рассказы, повести, стихи о родной земле.

*То березы, то клены -
В моем русском краю,
Этот край просветленный
Я до боли люблю...*

**В. Новикова,
И. ВЕЛЬГУС,**
библиотекарь Боловской
сельской библиотеки.

Сельское хозяйство**Из Голландии - в Спас-Деменск****КФХ Мартыновых
получило грант на
развитие семейной
животноводческой
фермы и увеличило
поголовье КРС.**

Крестьянско-фермерское хозяйство Мартыновых вошло в число лучших в регионе и получило господдержку на развитие молочного животноводства. На предоставленную субсидию опытные фермеры Людмила Мартынова и ее сын Вячеслав обновили поголовье КРС на своей ферме и приступили к строительству просторного помещения для их содержания. По словам предпринимателей, средства гранта покрыли лишь 40% всех затрат, а 60% составляют их собственные вложения.

Перед закупкой коров Вячеслав долго изучал все преимущества той или иной породы, вида и возраста животных. В конечном итоге его выбор пал на нетелей голштино-фризской породы молочного направления. Высокоудойных коров чернопегой и красно-пегой масти фермер заказал по интернету прямо из Голландии. И вот со-

всем недавно 34 головы молодняка благополучно прибыли в Спас-Деменский район и пополнили маточное поголовье КФХ Мартыновых.

Сейчас нетели содержатся на карантине, отдельно от основного стада. Специалисты из районной станции по борьбе с болезнями тщательно их обследовали и взяли все необходимые анализы.

- Теперь главное - получить здоровый приплод от первотелок. Все они в зиму уже должны растелиться.

Будем работать над увеличением основного стада животных, - поделился Вячеслав.

На сегодняшний день в хозяйстве насчитывается более 300 голов КРС. В планах у фермеров - увеличить поголовье до 1200. А это не только увеличит производительность молока в крестьянско-фермерском хозяйстве, но и создаст дополнительные рабочие места для жителей района.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.



Для вас, родители

Как безопасно вводить цифровые устройства в жизнь ребёнка

Появляясь на свет, ребёнку важно видеть глаза человека, которого он радуется своим присутствием. Ребенок нуждается во внимании и живом общении с близкими людьми. Ему важно чувствовать себя любимым и значимым для вас.

Живое общение

Говорите с ребёнком с рождения, а можно и раньше. Говорите, даже если думаете, что малыш вас не понимает. Так формируется его пассивный словарь. Общайтесь с ним как можно больше о том, что он видит вокруг. Благодаря общению в головном мозге устанавливаются нейронные связи, которые в будущем помогут налаживать эмоциональные контакты уже с другими людьми. Все, что вложите до трех лет, вы получите после... Именно в этот период мозг ребенка увеличивается в три раза.

Живое общение дает возможность увидеть реакцию другого человека и возможность задуматься о последствиях своих слов и действий. А при просмотре даже самых лучших развивающих мультфильмов малыш не воспринимает видеоряд как речь, обращенную к нему, хотя может смотреть один и тот же мультик несколько раз. Выводов при этом он не делает, только копирует жесты и мимику.



ности - развивайте коммуникативную компетенцию. **Лучший способ защиты детей - правильное воспитание и гармонично насыщенная реальная жизнь.**

Учите думать

С рождения общайтесь, наблюдайте, что ребёнку интересно, что радует и огорчает. "Зажигайте", направляйте его "горение" в нужную вам сторону. Учите дошкольника распознавать свои эмоции и чувства. Например, если ребенок плачет, подойдите и посмотрите, что произошло, и спросите о его чувствах: "Наверное, ты плачешь потому, что старший брат забрал игрушку, тебе обидно и грустно?" или "Ты сейчас сломал игрушку, наверное, ты сильно злишься?". Всегда воспринимайте проблемы и переживания ребенка серьезно, без критики и насмешек. Давайте ребёнку право выбора и понимания, чего он сам хочет. Важно, чтобы ребёнок научился распознавать собственные желания. Обсуждайте с ним ближайшие планы. Учите ребёнка думать, принимать решения и за них отвечать, отстаивать свою точку зрения, быть критичным к информации. Учите справляться с трудностями, формируйте у него самостоятельность, инициативность, ответственность, начиная с незначительных обязанностей. Хвалите ребенка за успешное выполнение. Учите детей делать осознанный выбор с помощью рассуждения и обсуждения. Например, на вопрос "Почему выбираешь Колю вождем племени?" ребенок может ответить "Я боюсь его обидеть, а он мой друг" или "Выбираю вождем потому, что он сильный". Обогащайте жизнь ребёнка сильными впечатлениями, интересными увлечениями, прогулками, кружками, играми с родителями и друзьями. Но, если ребенок заскучал, дайте возможность немного побыть в этом состоянии, скорее всего, ребенок в результате придумает что-то свое, свою реальную игру, пригласит друга и они поиграют в настольные игры, порисуют, поэкспериментируют. Если у вас есть хоть какая-то возможность создавать условия для совместных игр, пребывания в группе сверстников, не упускайте ее. Учите работать в команде, договариваться, взаимодействовать с помощью игр или совместной деятель-

С чего начать

В идеале работать с цифровыми устройствами должен научить значимый взрослый: объясняя, устанавливая четкие правила и показывая личным примером, как он радуется жизни в офлайне! Это аналогично игре с игрушками. Ведь ребенок, приходя в этот мир, не умеет играть. Он сначала просто манипулирует с предметами, их разбирает, ломает, изучает, но не играет. Совместно с детьми используйте цифровые технологии:

- С детьми обсуждайте тексты, картинки, которые они смотрят в цифровом устройстве. Например, с трех лет гаджеты могут быть помощниками в изучении цветов, животных, названий предметов с дальнейшим обсуждением со взрослым.

- Вводить компьютерные игры можно после того, как ребёнок освоил традиционные виды детской деятельности - рисование, конструирование, восприятие и сочинение сказок. И главное, когда он научится самостоятельно играть в обычные детские игры (принимать роли взрослых, придумывать воображаемые ситуации, строить сюжет игры и пр.).

- В компьютерные игры с нравственной направленностью, требующие умственных усилий и с ясной целью, играть можно с 5 лет.

- Помогайте применять в жизни полученные знания из книг, фильмов, цифровых устройств.

- Предоставлять свободный доступ к информационной технике можно по готовности ребёнка к использованию цифровых технологий за пределами дошкольного возраста (после 6-7 лет). Важно донести до ребёнка, что вы его сильно любите, переживаете, желаете ему лучшее и хотите обеспечить его безопасность, поэтому используете родительский контроль и ограничение во времени.

- Договаривайтесь о времени заранее и держите слово. Предупредите ребенка, сколько он может провести за циф-



ровым устройством, и поставьте рядом часы, лучше песочные, в них визуальное течение времени. Время, проводимое за экраном, равно возрасту ребёнка, умноженному на 1,5. Максимальное количество сессий - 3 в день. Например, для шестилетки - одна игра длится 9 минут и менее получаса в сутки. После каждых 5-10 минут просмотра проводятся упражнения для снятия зрительного и эмоционального напряжения. Можно сделать пальчиковую гимнастику, посмотреть в окно, поиграть в подвижные игры. Четко придерживайтесь выбранного времени плюс 2-3 минуты на завершение, иначе в следующий раз ребенок будет манипулировать вами и сдвигать время, рассчитывая, что вы уступите. Категорически запрещаются компьютерные игры перед сном. По требованиям ВОЗ разрешен просмотр телепередач с 3 лет, до 7 лет суммарно в день не более 30 минут.

Чрезмерное использование гаджетов не успокаивает детей, а, напротив, делает более возбужденными и даже агрессивными: так мозг реагирует на усталость.

Цифровая зависимость

Если ребенок стал предпочитать общение с цифровыми технологиями другим развлечениям и стремится за ними проводить больше времени, устраивает крики, плач при их лишении - это признаки цифровой зависимости. Что делать? Первое: признать её наличие. Второе: выявить причину и устранить. Способствуют развитию зависимости:

- внешние причины: недостаток теплых отношений в семье, неумение ребёнка налаживать желательные контакты с окружающими, отсутствие друзей, желание

быть как все, не выделяться из среды и другое;

- внутренние причины: неуверенность в себе и своих силах, низкая самооценка, застенчивость, стеснительность; отсутствие серьезных увлечений, интересов, хобби, привязанностей, не связанных с цифровыми устройствами; неудачливость ребенка в реальной жизни и другое.

Что делать нежелательно: наказывать, отбирать цифровое устройство без предварительных договоренностей, лишать других удовольствий. Все эти действия не только бесполезны, но и вредны, так как ребенок может замкнуться, стать агрессивным. Агрессивное прерывание игры оставляет гораздо более серьезный след в детской психике, чем мы можем думать. **С точки зрения ребенка, родитель его не любит и не принимает, если не готов разделить с ним его радость.** Мы привыкли измерять глубину отношений с людьми по тому, насколько они чутки к нам в трудных обстоятельствах - готовы ли они разделить с нами беду? Но у детей другая логика! **Дети принимают заботу как норму, а о любви судят по тому, насколько включен родитель в радостную сторону его жизни.**

Будьте примером

Если есть признаки зависимости, советуем ограничить время пользования электронными устройствами для ребёнка и всей семьи. Никаких цифровых устройств во время семейных трапез. Один вечер в неделю и два выходных в месяц отказываемся от цифровых устройств (цифровая детоксикация). Совместно решаем, как весело провести это время всей семьей. Осознанно используйте цифровые устройства, соблюдайте основные правила цифровой гигиены и будьте сами достойным примером для подражания.

Психика ребенка формируется при взаимодействии со взрослым. Совместная деятельность - домашняя работа, проведение досуга: походы в кино, на природу, занятия, игры сблизят вас, и вы будете включены в радостную сторону жизни ребёнка.

Важно с малых лет учиться общаться с цифровой техникой дозированно. Сделайте ее средством для достижения чего-то большего. Главное - увлечь ребёнка, тогда цифровые устройства можно будет использовать в мирных, познавательных и творческих целях. Любите, верьте в своего ребёнка и создайте ему интересную жизнь в офлайне!

Н. АРХИПОВА.



Внимание, конкурс!

Ищем социально ответственных работодателей

В целях реализации Закона Калужской области «О мерах государственной поддержки социально ответственных работодателей» министерство труда и социальной защиты Калужской области объявляет прием документов для участия в конкурсе на присвоение звания «Социально ответственный работодатель Калужской области» по следующим номинациям:

- за развитие кадрового потенциала в организации;
- за реализацию мероприятий в сфере занятости населения;
- за развитие социального партнерства;
- за сокращение производственного травматизма и профзаболеваемости в организации.

По каждой номинации присуждается три призовых места. Звание «Социально ответственный работодатель Калужской области» присваивается сроком на два года.

В конкурсе могут принимать участие организации всех организационно-правовых форм и форм собственности, индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Калужской области, не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, в течение трех лет до объявления конкурса не привлекавшиеся к административной ответственности за несоблюдение законодательства о труде и об охране труда, о занятости населения и не имеющие невыполненных предписаний органов надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства, законодательства о занятости населения за тот же срок.

Для участия в конкурсе необходимо не позднее 2 октября 2023 года представить в организационный комитет конкурса (248016, г. Калуга, ул. Пролетарская, 111 (Дом Правительства Калужской области), каб.406) пакет конкурсной документации согласно постановлению Правительства Калужской области от 30.01.2012 №36 «О реализации Закона Калужской области «О мерах государственной поддержки социально ответственных работодателей» (в ред. Постановления Правительства Калужской области от 11.06.2021 № 379).

Информацию о конкурсе можно получить по телефонам: 8 (4842) 719 467, 719 418 или на сайте министерства труда и социальной защиты Калужской области: <https://mintrud.admobikaluga.ru/page/reestr-sor/>.

Для участия в конкурсе необходимо не позднее 2 октября 2023 года представить в организационный комитет конкурса (248016, г. Калуга, ул. Пролетарская, 111 (Дом Правительства Калужской области), каб.406) пакет конкурсной документации согласно постановлению Правительства Калужской области от 30.01.2012 №36 «О реализации Закона Калужской области «О мерах государственной поддержки социально ответственных работодателей» (в ред. Постановления Правительства Калужской области от 11.06.2021 № 379).

Опыт

Неделя охраны труда

В период с 26 по 29 сентября 2023 года в Парке науки и искусств «Сириус» в городе Сочи запланировано проведение VIII Всероссийской недели охраны труда (далее - ВНОТ-2023).

ВНОТ-2023 - глобальная дискуссионная площадка, предназначенная для представления современных тенденций в развитии всех аспектов трудовых отношений, в том числе обмена опытом и обсуждения перспектив развития деятельности в области обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья сотрудников на производстве.

В программу мероприятия включены сессии и дискуссии практического характера, посвященные законодательству в сфере охраны труда на предприятиях всех отраслей экономики и формированию здорового образа жизни работников.

Традиционно в рамках ВНОТ-2023 состоится крупнейшая отраслевая выставка, в рамках которой будут представлены следующие направления: средства индивидуальной защиты, управление кадрами, охрана труда и производственная безопасность, медицина, гигиена труда, реабилитация сотрудников, страховые продукты для корпоративного сектора и многое другое.

Организатором ВНОТ-2023 выступает Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации, оператором - Фонд «Росконгресс». Контактное лицо со стороны Фонда - Скрыбина Екатерина Сергеевна, эл. почта: Ekaterina.skriabina@roscongress.org; тел.: +7-908-992-91-19. Официальный сайт ВНОТ-2023: <http://rusafetyweek.com>.

Госуслуги

Берегите время, цените качество

МОНВД России «Кировский» напоминает, что гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило имеющихся у него на руках.

Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.

Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на Едином портале государственных и муниципальных услуг, вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.

Преимущества пользования Порталом государственных услуг (www.gosuslugi.ru):

- сокращаются сроки предоставления услуг;
- снижаются коррупционные риски;
- снижаются административные барьеры и повышается доступность получения государственных и муниципальных услуг.

Пресс-служба МОНВД России «Кировский».

График выезда врачей-специалистов ГБУЗ КО «ЦМБ №1» в Спас-Деменский район на июль 2023 г.

Дата выезда	ФИО врача, специальность	Время приема
7, 12, 14, 21, 26, 28	акушер-гинеколог Пронькина И. В.	
18	отоларинголог Журбина М. Ю. + м.с.	с 9.00
11	онколог Филиппов С. В. +м/с	до 15.00 час. с перерывом 30 минут
18	дерматовенеролог Ретивых Ю. В.	
11, 18, 25	педиатр	

Внимание, работа!

ООО «Вера» приглашает на постоянную работу машиниста автогрейдера, водителей категории С и дорожного рабочего.

Обращаться по тел. 8-910-523-76-58, 8-910-913-21-03, 8 (48456) 5-21-86.

XXX

УФСБ России по Калужской области осуществляет набор граждан Российской Федерации для прохождения военной службы по контракту в Пограничном Управлении ФСБ России по Калининградской области.

В качестве кандидатов на службу рассматриваются граждане мужского пола с образованием не ниже среднего (полного) общего. Кандидаты должны соответствовать требованиям медицинского, физического, профессионального отбора.

Подразделения Пограничного управления расположены в населенных пунктах с достаточно развитой социальной инфраструктурой. Медицинские учреждения, школы, детские сады, служебный фонд жилья и другие объекты имеются во всех местах предполагаемого размещения сотрудников.

Преимущества прохождения службы в пограничных органах ФСБ России:

- право на льготное исчисление выслуги лет для назначения пенсии (1 месяц службы за 1,5 месяца);
- бесплатное медицинское обеспечение;
- ведомственное санаторно-курортное обеспечение;
- ежегодная материальная помощь;
- возможность приобретения жилья в любом регионе Российской Федерации по программе жилищного обеспечения военнослужащих.

По вопросам поступления на военную службу в пограничные органы ФСБ России необходимо обращаться в отдел кадров УФСБ России по Калужской области по адресу: г. Калуга, ул. Ленина, 72, тел. 505-535, 505-536, 505-528, 505-674, с 11-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области.

Вниманию населения!

Военный комиссариат города Киров, Кировского, Барятинского, Куйбышевского и Спас-Деменского районов Калужской области информирует:

В соответствии с приказом генерального директора АО «Почта России» от 28 апреля 2023 года № 106-П отправка посылок (весом до 10 килограммов) по адресу:

103400, г. Москва-400

для военнослужащих Российской Федерации, участвующих в специальной военной операции,

из любого отделения почтовой связи производится **БЕСПЛАТНО**

Информация

Сообщаем, что изменения и дополнения в Устав ГП «Город Спас-Деменск», принятые решением Городской Думы № 138 от 15 июня 2023 года, зарегистрированы в Управлении Министерства юстиции РФ по Калужской области 28 июня 2023 года. Государственный регистрационный № RU 405051012023001.

С изменениями, внесенными в Устав, можно ознакомиться на сайте администрации МР «Спас-Деменский район» (<https://admshpaspadem.ru/>) и на сайте Законодательного Собрания Калужской области (zskaluga.ru).

ПРОДАМ напольный одноконтурный газовый котел, тел. 8-951-703-11-72.

АВТОВЫКУП
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.

Отечественные, иномарки, битые, не на ходу.
Срочно. Дорого. Эвакуатор.

 Помощь при подборе авто.

Тел. 8-920-873-05-17.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В.Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 3.07.2023 г. По графику - в 17.00, фактически - в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.